

中铁上海局市政环保公司沈阳区域项目 联合上岗子社区开展“中秋”走访慰问活动

9月11日,中铁上海局沈阳区域项目联合上岗子社区开展中秋走访慰问活动,为社区困难家庭送上关爱和祝福。走访慰问中,志愿者及工作人员为高龄老人、独居老人送去月饼等节日慰问品,并亲切地与老人们零距离交流,记录下他们的健康状况和心理状况,叮嘱他们有困难及时向社工站及社区反映,鼓励他们树立信心,以乐观积极的心态面对生活。(于庆辉 马昊玥 王梅玉)

中铁上海局城建分公司金义东后宅项目 开展“激扬青春,砥砺前行”团建活动

近日,为凝聚团队力量,激发员工的奋斗热情,中铁上海局城建分公司金义东后宅停车场项目组织开展“激扬青春,砥砺前行”团建活动。活动在义乌市附近室内篮球场开展,员工们身着统一服装,精神饱满,脸上洋溢着期待的笑容。开场的团队破冰游戏迅速打破了大家之间的局促感,营造出轻松愉快的活动氛围。在接下来的拓展训练比赛中,各小组队员紧密配合,争分夺秒地完成任务。大家相互鼓励、相互支持,共同克服了一个又一个难关,奋力完成团队任务。(郭福辰 侯亚军)

宿州市S304山汴路路面修复养护工程 顺利通过交工验收

近日,由北新路桥集团华东分公司承建的世界银行贷款安徽公路养护创新示范项目——宿州市S304山汴路(K75+679-K88+670)路面修复养护工程,顺利通过交工验收。该工程于2023年11月正式启动,位于安徽省宿州市埇桥区,是宿州市埇桥区宿马产业园、高铁站、宿州东高速公路与灵璧县连接的重要交通干线,全长12.991公里。工程的顺利交工,不仅为北新路桥集团华东分公司在安徽省树立良好口碑又添一项业绩,而且为沿线居民提供安全、舒适、便捷的出行环境,对促进地区经济发展和改善居民生活质量具有重要意义。(马亚迪)

徐州泉山污水处理厂建设工程项目 顺利通过竣工验收

9月9日,由中铁上海工程局集团承建的江苏徐州泉山经济开发区污水处理厂建设工程项目顺利通过竣工验收,标志着该工程正式进入运行管理的新阶段。据悉,该工程污水处理设计土建设规模0.5万m³/d,工艺设备0.25m³/d,结构占地面积5527m²,设计使用年限50年。项目建成后,泉山经济开发区全部污水将进入新建的污水厂进行深度处理和利用,实现泉山经济开发区污水的零排放,对泉山区工业企业的发展、促进水资源循环利用及水生态保护都具有重要意义。(张辉 王雪)

昆明第十五水质净化厂工程3标段项目 地下连续墙施工完成

9月14日,由中铁上海工程局集团承建的昆明第十五水质净化厂工程3标段项目地下连续墙工程顺利完工,标志着项目主体围护结构合围,正式转入基坑全面开挖阶段。项目部严格落实中铁碧源水务昆明有限公司“高起点谋划、高效率推进、高标准建设”的管理方式,采用双机抬吊确保地下连续墙的吊装安全,过程中提高加密超声波检测的频率,及时对成槽机施工记录与超声波检测的误差进行纠偏,保证成槽垂直度,并通过采用优质膨润土等措施提升成槽槽壁的稳定性和强度。(贾正雯)

南京龙潭水厂扩建工程 絮凝沉淀池顺利封顶

近日,由中铁四局承建的南京龙潭水厂扩建工程最大单体建筑物——机械混合折板絮凝平流沉淀池顺利封顶,为项目后续主体结构全面封顶奠定坚实基础。为保证完成节点目标,项目部精心制定工程节点目标,科学组织,细化分工,全力扫清阻碍工期的各项困难。沉淀池是龙潭水厂扩建的关键工程,此次顶板的顺利浇筑为后续施工推进打下良好的基础。项目建成后,将有效解决龙潭水厂供水能力不能满足区域规划需水量之间的矛盾,对系统改善南京主城片区的供水安全具有重要意义。(黄东俊 姚菁云)

沈白高铁吉林段TJ-5标三分部 无砟轨道施工完成

9月13日,中铁上海工程局沈白高铁吉林段TJ-5标三分部无砟轨道提前4天全部施工完成,标志着三分部主体工程全部完成,为后续顺利通车奠定坚实基础。为确保无砟轨道施工安全有序推进,项目团队精心组织,科学部署,不断优化施工方案,严格遵循“三低一高”的理念,按程序进行轨道板粗铺与精调、自密实混凝土灌注及养护控制,确保无砟轨道施工过程中实现质量“零缺陷”、安全“零事故”的预期目标。(张青云)

本桓高速公路马路沟隧道右线贯通

9月19日,由中铁(辽宁)本桓高速公路有限公司投资建设,中铁上海工程局承建的本桓高速公路马路沟隧道右线顺利贯通,项目建设取得阶段性成果。本桓高速公路是辽宁在建最大规模的高速公路,是辽宁省“十四五”规划重点工程。为确保隧道顺利贯通,项目团队统筹规划,科学组织,克服了地质条件复杂、施工难度大等较大风险和挑,对开挖、支护、防排水及衬砌等施工工序进行严格控制,切实加强施工过程中安全、质量、进度、环保把控,确保隧道施工快速推进。(李建龙 胡育松)

中铁四局焦唐高速汝方一分部 全线预制梁架设圆满完成

9月14日,中铁四局焦唐高速汝方一分部圆满完成1048根箱梁架设任务,为焦唐高速汝方项目实现年底通车目标打下了坚实基础。焦作至唐河高速公路汝州至方城段线路全长100.702公里,预计2024年年底实现全线开通运营。建成后,将成为豫西南地区新的快速通道,极大方便沿线地区人员和物资流动,对完善区域路网结构、推动地方经济社会发展具有重要意义。(宋远泽 范淑)

炉慈高速公路TJ4标项目 全线预制T梁架设完成

9月15日,由中铁上海局五公司承建的湖南炉慈高速公路TJ4标项目全线最后一批T梁架设任务圆满完成,标志着项目建设取得重大突破,为全线通车奠定坚实基础。自进场以来,项目部先后克服了材料短缺、资金紧张等困难,并多次召开专题会,精心优化专项施工方案,合理调配资源,严格落实技术交底,安排专人定期维护大型机械,确保设备性能稳定,有效保障了架梁的安全和效率。2024年是湖南炉慈高速公路TJ4标项目全线攻坚年,也是收官年。(王阳 黄敏)

杭温高铁温州南站西站房投入使用

9月6日,杭温高铁正式开通运营,由中铁四局承建的温州南站西站房同步投入使用,温州迎来首个双站房高铁站。杭温高铁全线设桐庐东、浦江、义乌、横店、磐安、仙居、楠溪江、温州北、温州南等9个车站。中铁四局承建的温州南站为改扩建车站之一,主要承担在既有温州南站西侧新建29114平方米西站房1座,新建2台4线、旅客地道、行包地道、天桥接长、雨棚等施工内容,涵盖钢结构、房建、桥涵、路基、轨道、四电等专业,具有施工专业多、综合性强的特点。(石向前 李永)

深化三项制度改革 推进输电全业务核心班组建设

近年来,国网闽侯县供电公司深化三项制度改革,推进输电全业务核心班组建设。一是聚焦主责主业,加强技能培训,逐步完善“作业自主、安全可控、技能过硬、创新高效”的输电全业务核心班组建设。二是夯实培训基础,实现输电技艺“薪火传”。输电工匠陈锦为输电“小白”讲解输电线路的最新技术标准、安全操作规程及常见故障诊断与处理方法。三是深化“传帮带”,提升专业素养。(蔡洪平 吴晓川 林志远)

排查企业安全隐患,筑牢安全生产防线

为进一步加强安全生产工作,确保工贸企业运营安全,根据上级部门关于安全生产隐患排查治理的统一部署,近期,安徽肥东县石塘镇应急办组织专家团队,对辖区内部分工贸企业及加油站进行了全面的安全隐患排查。应急办及专家团队通过现场勘查、资料审查、员工访谈等方式,对加油站及企业的储油区、加油区等关键部位进行了细致的检查。针对排查出的安全隐患,应急办立即下发了整改通知书,明确整改时限和责任人。同时,组织专家团队对整改过程进行指导和监督,确保整改措施得到有效落实。(许丹丹)

加强“四治”融合,推进基层治理现代化

近年来,安徽省肥东县石塘镇塘西社区不断深化党建引领,探索基层治理新模式,通过党建引领,以政治、自治、法治、德治“四治”相融合,走出了一条共建共治共享的发展新路子。塘西社区严格落实基层党建工作责任制,建立健全基层治理的“主心骨”,让村干部当好基层治理的“指挥员”和“先遣队”,选派党员干部组成小分队,入户宣传政策、解决矛盾。依托新时代文明实践站,推出理论宣讲、书法、绘画等特色学习宣传活动,推动党的创新理论深入人心。(石萱)

安徽肥西经开区 举办电商企业供需对接会

近日,安徽肥西经开区联合县商务局开展县电商协会与工业服务业企业供需对接会。包括味滋源在内的多家电商企业现场展示特色销售产品,和安利股份等多家重点工业服务业企业围绕各自业务和需求进行充分交流,部分企业达成初步合作意向,取得良好效果。近年来,肥西经开区持续加强农村电商示范企业和示范品牌培育工作,积极招引电商总部企业和重点电商企业,拓展直播电商、社区电商等线上业务。2023年以来,招引味滋源电商总部等企业落户,培育粮创食品、粮源食品等线上电商零售企业,电商主体规模不断扩大。(吴海)

园林设计专家郑亮: 争做城市绿化与生态平衡的创新者

毕业于浙江林学院园林专业的郑亮,以其卓越的专业能力和创新精神,在园林设计和环境科学领域颇具盛名,成为业界的专家。他不仅在工作中积累了丰富的实践经验,更在学术领域取得了令人瞩目的成就。在《彩叶植物在温州园林绿化中的应用与前景》一文中,他深入探讨了园林设计在提升城市生态和文化价值方面的重要性。他的工作不仅推动了城市绿化的创新,也为城市可持续发展提供了宝贵的理论支持。(张荣)

唐山市一可光伏设备有限公司赵君杰: 潜心创新驱动产业升级

赵君杰是河北省唐山市一可光伏设备有限公司的负责人,凭借在光伏并网箱领域的创新成就,引领公司逐步成为光伏行业的领军企业。在赵君杰的领导下,公司不仅在产品设计和技术研发上取得显著进步,更实现了产品在全国范围内的广泛应用。尤其是其研发的智能光伏性能监控系统,有效提升了光伏系统的运行效率和可靠性,一经问世,便引发了市场的广泛关注和一致认可,较大程度上助力了光伏行业的高质量发展。(刘颖)

华夏银行信用卡荣获三项数字金融大奖

为扎实做好金融“五篇大文章”,为经济社会发展提供高质量服务,华夏银行始终坚持以服务实体经济为主线,努力为加快发展新质生产力、推进中国式现代化贡献金融力量。近日,在金融数字化发展联盟举办的“2024卓越数字金融大赛”上,华夏银行信用卡中心斩获三项大奖。其中,“识别反催收黑产”项目荣获“全场卓越大奖”,“客户生态图谱与场景经营研究实践”项目荣获“新数智-数字金融”金奖,“信用卡商城场景智能推荐应用”项目荣获“新数智-数字金融”银奖。(王军)

小小“话匣子”保障大安全

“液动旋塞已关闭,请在开泵前打开。”中石化胜利西南分公司70682队司钻关闭旋塞后,司钻房内一个不起眼的小盒子发出语音。这个小盒子就是该公司自研的顶驱液动旋塞开关语音提示装置。该装置核心部件为四路开关量语音播报器,通过在顶驱控制箱内安装中间继电器,实现液动旋塞开关按钮对语音播报器的控制。司钻在语音指令的提示下,能够有效避免液动旋塞在关闭情况下进行的误操作,防止憋泵事件发生。据悉,该语音提示装置还满足防爆要求,使用航空防爆插头与顶驱控制箱连接,连接可靠,拆装便捷。(徐鸿伟 余祥锐)